

817 граждан обязаны уплатить налог на доходы физических лиц на общую сумму 69 млн. рублей



Межрайонная ИФНС России № 9 по Архангельской области и Ненецкому автономному округу напоминает гражданам, что с учетом выходных дней 16 июля 2018 года истекает срок уплаты налога на доходы физических лиц по доходам (НДФЛ), полученным в 2017 году.

Речь идет о тех налогоплательщиках, кто подавал декларацию по форме 3-НДФЛ. Это, в частности, граждане, получившие доход от предпринимательской деятельности,

частной практики, а также те, кто сдавал имущество в аренду, продал недвижимость или автомобиль, которые находились в собственности менее 3-х лет.

По данным инспекции уплатить НДФЛ по сроку 16 июля обязаны 690 физических лиц на сумму 36 млн. рублей и 127 индивидуальных предпринимателей на сумму 33 млн. рублей.

Инспекция обращает внимание, что в случае не уплаты исчисленной суммы НДФЛ, налоговые органы приступят к установленному законодательством порядку принудительного взыскания задолженности и направят гражданам требования об уплате долга и сумм пени. При этом в случае, если суммы задолженности по требованию не будут уплачены, то инспекция приступит к взысканию их в судебном порядке.

“Взыскание задолженности через суд повлечет дополнительные расходы - уплату госпошлины, а в случае исполнения решения суда через службу судебных приставов - еще и исполнительского сбора. Возможно также ограничение выезда за пределы Российской Федерации”, - напоминает заместитель начальника инспекции **Ольга Чудакова**.

Заплатить НДФЛ можно с помощью сервиса “Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц”, где есть возможность оплатить налог онлайн, или сформировать платежный документ для оплаты в банке.

Если налогоплательщик не зарегистрирован в “Личном кабинете налогоплательщика”, то уплатить НДФЛ можно с помощью сервиса “Заплати налоги” на официальном сайте ФНС России.

При этом начиная с 17 июля за каждый день просрочки на сумму налога будет начисляться пени в размере 1/300 ставки рефинансирования Банка России.